

我市景区票价直降七成

游云梦山或古灵山只需 10 元,大伾山浮丘山共需 30 元

晨报讯(见习记者 沈道远)即日起,我市居民凭有效身份证件游览云梦山和古灵山,每个景区每人只需 10 元,游大伾山和浮丘山只需 30 元。相较以前,四景区票价下降了近 7 成。这是记者 4 月 16 日分别从淇县和浚县文物旅游局了解到的。

现已进入春季旅游旺季,我市各主要景区纷纷推出优惠政策。除了本报已经报道的向外地游客发放 5 万张旅游消费券外,针对本市居民,也推出了以降低门票价格为主打的优惠政策来吸引游客。如云梦山景区原 50 元票价和古灵山景区原 30 元的票价,现

在每个景区每人只需 10 元;大伾山和浮丘山原来 60 元和 30 元的票价,现在游两山只需 30 元,平均票价下降了近 7 成。

我市主要景区近期还开展了其他优惠活动,如前往云梦山和古灵山景区游玩的游客可凭旅游宣传册(“全国

旅游宣传周”河南主会场郑州赠送,共 2 万份)和当日门票到云梦山或古灵山景区领取土特产一份。在活动期间,任何一位游客均可凭云梦山(或古灵山)景区全价门票,到古灵山(或云梦山)景区游览时可享受门票半价优惠。

我市人才专场招聘会 15 日举行

为河大学子提供 2926 个就业岗位 达成意向 1326 人次

晨报讯(见习记者 叶晓伟)4 月 16 日,记者从市人才交流中心获悉,我市赴河南大学引进人才专场招聘会于 4 月 15 日在河南大学举行,共有 10000 余名应届往届毕业生参加。此次招聘会上教育、卫生等人才成为热点。

据介绍,本次招聘会,我市组织教育系统、卫生系统、企业服务局、建设局、新闻媒体、河南煤化集团及各县区共 12 个招聘团、105 家企事

业单位参加,提供就业岗位 2926 个,其中博士研究生岗位 1 个、硕士研究生岗位 183 个、本科岗位 2416 个、专科岗位 326 个。达成初步意向 1326 人次,其中硕士研究生 252 人次、本科 1034 人次、专科 40 人次。从招聘情况看,教育、卫生、建筑、电子及管理类人才成为本次招聘会的热点;同时,大学生们的就业观念更趋务实,对工作待遇的期望值有所降低。(线索提供:豫文学)



▲窝点内的生产车间。

►堆积在屋里非法生产的饮料。

▲市质监局工作人员查封生产机器。

接群众举报后,市质监局突击行动

一非法生产饮料窝点被端

晨报讯(见习记者 李崇)近日,市质监局 12365 举报投诉专线接到群众举报,反映浚县小河镇南雷村有一非法生产饮料窝点。接到举报后,市质监局立即组织执法人员于 4 月 16 日上午赶赴现场,对该窝点进行了突击查处。

市质监局工作人员告诉记者,早上 8 时左右,工作人

员来到该窝点,到现场后发现大门紧锁。“但是锁还在晃悠,当时估计是我们的车进村时被发现了,老板躲了起来,并没有走远。于是我们假装驱车出村,之后杀了个‘回马枪’,在窝点门口把看到我们就跑的老板抓住,让其打开了大门。”

随后,记者随着市质监局执法人员进入“生产车

间”。在一房间里,记者看到,昏暗的房间里堆满了生产出来的成品、灌装饮料用的空瓶子和包装用的纸箱。在另外两个房间里,则是生产用的机器,房间里物品摆放凌乱,整个生产环境脏、乱、差。

该窝点生产的“明仕牌”系列饮料,标注厂名为北京金明仕科技有限公司。经核查,该窝点产品所标注的金

明仕科技有限公司为科研部门,不生产“明仕牌”系列饮料产品,且该窝点所用生产许可证也为假冒。

根据《产品质量法》有关规定,该窝点使用假冒生产许可证及冒用他人厂名厂址行为均属违法行为,执法人员现场查扣了 220 余件饮料。目前此案正在进一步查处中。

浚县踏春游受郑州市民青睐

晨报讯(见习记者 马珂 通讯员 程彦强)“大伾山不仅文物古迹多,园林绿化也很不错,这么多花木真是令人赏心悦目!”4 月 15 日,来自郑州的游客王海军一家三口随郑州旅游团队来大伾山春游时兴奋地对记者说。王海军告诉记者,他们参加的这个旅游团有 200 多人,其中像他们一样全家出游的就有十多家。

受国际金融危机影响,大伾山景区审时度势,及时调整营销路线,变长线营销

为短线营销,把主攻目标放在郑州。进入 3 月份以来,大伾山景区先后数次到郑州进行营销推介活动,广泛宣传,扩大景区知名度,发放宣传画页 6 万份,光盘 1000 张。并结合景区实际状况出台了景区优惠措施,吸引了以郑州为主的省内 50 余家旅行社与景区签订组团协议。

据了解,进入春季以来,大伾山景区共接待郑州旅游团队百余个、游客 4000 余人,取得了良好的社会效益和经济效益。

打破供热经营垄断

我市将建地源热泵供热站

晨报讯(记者 邓少华 实习生 卢鑫)4 月 16 日,记者从市建设局了解到,山东空调设备有限公司计划投资 7000 万元,采取分片、分区域的方式在我市建设地源热泵集中供热站,这将打破我市长期以来由燃煤锅炉集中供热的单一方式。

山东科灵空调设备有限公司投资的鹤壁科灵热泵供热有限公司已于近日注册成立,拟利用地源热泵技术在我市经营城市集中供冷、供热。该项目计划分三期进行,2 年~3 年内完成。第一期拟投资 1400 万元,新增供热能力 20 万平方米;第二期、第三期拟分别投资 2800 万元,新增供热能力分别为 40 万

平方米。目前,该公司正在向有关部门申请供热许可,计划在文博苑、华府天下、东方世纪城等现有城市集中供热管网覆盖不到、有用热意向的小区建设地源热泵集中供热站。

据市建设局相关工作人员介绍,10 年前我市开始利用地源热泵对个别办公楼进行供暖,截至目前地源热泵供热面积已达 10 多万平方米,采用地源热泵集中供热的小区目前只有淇林小镇社区。利用新能源成立公司经营城市集中供冷、供热,在全省尚属首次,对于改变我市目前单一供热模式,打破供热经营垄断具有深远影响。

目前尚无手足口病疫苗,防疫部门提醒:

警惕虚假疫苗

晨报讯(见习记者 邓叶染)4 月 16 日,记者从市防疫站获悉,目前我市尚无手足口病疫苗销售,任何声称可以预防手足口病的疫苗均属假冒,家长不要轻信此类宣传。除了积极预防外,一旦发现孩子出现症状应及时送往医院诊治,以免延误孩子病情。

针对目前社会上“可以打疫苗预防手足口病”的传言,记者采访了市防疫站工作人员。据介绍,疫苗是专门针对某种疾病的预防而研制的,只要国家还未宣布研制成功,任何其他疫苗都是不安全的。我国的手足口病疫苗正在研制阶段,还未投入临床应

用。那么应如何更好地预防和治理手足口病呢?据市卫生部门工作人员介绍,患儿和家庭成员要养成良好的卫生习惯,做到“勤洗手、吃熟食、喝开水、勤通风、晒衣被”;临床诊断的手足口病患儿,尤其是小于 3 岁,病

程在 5 天以内,符合持续发热、精神差、呕吐等条件之一者应在医院留观 48 小时以上,乡(镇)卫生院诊疗医师要认真执行首诊负责制,根据诊疗能力和患儿病情,须转诊的应立即转往定点医院治疗,避免病情加重延误治疗。

市国税局创新服务形式

主动上门办理免税手续

晨报讯(见习记者 张凯培)“光是这油费、过路费,来回就省了好几百元,更不要说把车开过来办手续带来的停工损失了,国税局的人性化服务真是贴心,给我们带来了实惠。”近日,李颖哲对记者说。

按照税法规定,免税车辆必须经税务机关实地验车方可办理免税手续,为避免车主

来回奔波,市国税局工作人员特意赶往驻马店为李颖哲验车,创新的服务形式受到纳税人的好评。

4 月 10 日,李颖哲来到了市国税局车辆购置税办税服务大厅,咨询办理车辆免税的相关事宜。在交谈过程中,工作人员了解到李颖哲购买的型号为中联 ZLJ5281THB125-

37 混凝土泵车目前正在驻马店一工地施工,如果开回鹤壁验车,不但不方便而且还要支付很高的运输费用及停工损失。

根据李颖哲的实际情况,工作人员按照市局“纳税服务年”活动的总体要求,对照免税图册对该车资料进行了认真审核,确认该车属于免税范

围。4 月 14 日,派人到驻马店市遂平县施工工地实地验车,对照车辆合格证实地检验了车辆型号、发动机号码及车辆识别号,拍摄了车辆照片,并在当天为纳税人办理了免税手续,解决了李颖哲的燃眉之急。(线索提供:李国亮)

科学发展在身边

诚聘教师

鹤壁市方圆学校诚聘各学科优秀教师,应聘条件:45 周岁以下,大专以上学历,有教师资格证书,三年以上教龄。市县级优秀教师、市县级优秀班主任、师范类应届优秀毕业生优先。待遇:小教年薪 1.6 万-2.3 万元,中教年薪 1.8 万-2.6 万元,即日起接受

报名,截止时间为 5 月 30 日。报名时须携带身份证、毕业证、教师资格证书原件及复印件。详细内容见学校的应聘须知。

学校地址:鹤壁新区钜桥-新镇公路 17 公里处东侧。

联系电话:0392-5881599、0392-5881159、15039200111。